
パソコン版

72%

携帯版

26%

両方

2%

【Ｑ１】 『ＳＴＯＰ！温暖化 おおさかメールマガ
ジン』はパソコン版か携帯版のどちらを利用されてい
ますか？

アンケート結果について！

平成２５年2月25日～３月17日までの間で、『ＳＴＯＰ！温暖化
おおさかメールマガジン』ご登録者アンケートを実施しました。た
くさんの貴重なご意見をいただきありがとうございました。

毎回読む

49%目次を見て、

読む時と読ま

ない時がある

48%

あまり読まな

い

3%

【Ｑ２】 『ＳＴＯＰ！温暖化 おおさかメールマガジ
ン』を、どのくらいの頻度で読まれますか？



府民・事業者へ

の呼びかけ（節

電など）

26%

一般家庭への呼

びかけ（環境家

計簿のすすめ、

イベント案内な

ど）

28%

一般事業者への

呼びかけ（省エ

ネ相談窓口の案

内、セミナー案

内など）

20%

特定の事業者へ

の呼びかけ（環

境技術の募集、

条例改正のお知

らせなど）

13%

編集後記

13%

【Ｑ３】 どのような内容を読まれますか？

内容が面白い

5%

ためになる情報

がある

49%

内容が面白くな

い、興味の持て

る内容が少ない

7%

情報量が多い

5%

情報量が

少ない

8%

同じ情報が何度

も掲載されてい

る

11%

ひとつの情報の

文章量が多い

（もっと簡易な

文章にすべき

だ！）

9%

ひとつの情報の

文章量が少ない

（説明が不足し

ている！）

6%

【Ｑ４】 『ＳＴＯＰ！温暖化 おおさかメールマガジン』の印象を
お聞かせください。



コーナーを設け

て、情報をカテ

ゴリー別に掲載

する（例：ト

ピックス、イベ

ント情報、募集

情報 など）

44%

温暖化情報に関

連した、もしく

はそれ以外のは

み出し情報な

ど、息抜きの

コーナーを設け

る。（コラム、

おもしろネタ話

し、豆知識、

ニュース、クイ

ズ など）

50%

現状のままでい

い

6%

【Ｑ５】 今後の『ＳＴＯＰ！温暖化 おおさかメールマガジ
ン』をよりよくするため、新たな試みを検討しています。次の中
から賛成と思われるものを選んでください。

ホームページ

13%

メールマガジン

81%

Ｆａｃｅｂｏｏ

ｋ、ブログ、ツ

イッター等

6%

【Ｑ６】 大阪府から定期的に温暖化対策の情報等を受け取る手段と
して、どれが一番有効だと思われますか？



回数を増やしてほしい！
同じ内容が繰り返し掲載されている！
文章が長い！
地域での温暖化防止活動に役立つ情報が少ない！
もっと楽しく読めるような工夫が必要！

いただいた主なご意見を紹介します！

改善を求めるご意見

載せてほしい記事や企画

家庭でできる節電やエコ情報！
補助制度の紹介！
プレゼント企画！
温暖化防止活動の成功、失敗事例など！
技術的相談コーナー！
バイオエタノールなど新エネルギー情報！
省エネに関する講座や施設見学などの募集情報！
主婦向けの情報がほしい！
いろいろなコーナーを設けてほしい！

その他のご意見

毎回違う記事を載せてほしい！
個人向けと企業向けに分けてほしい！
毎回、楽しみにしています！
これからもためになる情報を！
読むと実施しなきゃ…と毎回思います！
期待しています。がんばってください！


